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F1 Wie alt bist du? 
Beantwortet: 114 Übersprungen: 0 

 
 
 

unter 14 
 
 

14 
 
 

15 
 
 

16 
 
 

17 
 
 

18 
 
 

19 
 
 

20 
 
 

über 20 
 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 
 
 
 

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN 

unter 14 0.00% 0 

14 20.18% 23 

15 21.93% 25 

16 16.67% 19 

17 13.16% 15 

18 7.02% 8 

19 17.54% 20 

20 0.88% 1 

über 20 2.63% 3 
 

 114 GESAMT 
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F2 Lebst du gerne in Wattens? 
Beantwortet: 114 Übersprungen: 0 

 
 
 

Ja 
 
 
 
 

teils/teils 
 
 
 
 

nein 
 
 
 
 

weiß nicht 
 
 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 
 
 
 

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN 

Ja 63.16% 72 

teils/teils 35.09% 40 

nein 1.75% 2 

weiß nicht 0.00% 0 
 

 114 GESAMT 
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F3 Inwieweit stimmst du den folgenden Aussagen zu? Wattens ist eine 
Gemeinde... 

Beantwortet: 114 Übersprungen: 0 
 
 
 
 
 
 
 
 

... die die 
Möglichkeit 

bietet, krea... 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

... die gute 
Treffpunkte für 

Jugendliche... 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

... die die 
Interessen von 
Jugendlichen... 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

... in der ich 
auch in Zukunft 

leben möchte. 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 

stimme voll…   stimme eh…   stimme eh…   stimme gar… 

weiß ich nic… 

 
 

 STIMME 
VOLL 
ZU 

STIMME 
EHER 
ZU 

STIMME 
EHER 
NICHT ZU 

STIMME 
GAR 
NICHT ZU 

WEISS 
ICH 
NICHT 

INSGESAMT GEWICHTETER 
MITTELWERT 

... die die Möglichkeit bietet, 14.91% 28.07% 37.72% 14.04% 5.26%   

kreativ zu sein bzw. etwas 17 32 43 16 6 114 3.33 
Neues auszuprobieren.        

... die gute Treffpunkte für 8.77% 30.70% 33.33% 22.81% 4.39%   

Jugendliche bietet. 10 35 38 26 5 114 3.17 

... die die Interessen von 7.02% 34.21% 36.84% 14.04% 7.89%   

Jugendlichen unterstützt. 8 39 42 16 9 114 3.18 

... in der ich auch in Zukunft 22.81% 31.58% 17.54% 12.28% 15.79%   

leben möchte. 26 36 20 14 18 114 3.33 
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F4 Inwieweit stimmst du den folgenden Aussagen zu? Wattens ist eine 
Gemeinde ... 

Beantwortet: 114 Übersprungen: 0 
 
 
 
 
 
 
 
 

... die bei 
Jugendlichen 
ein gutes Im... 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

... in der es 
viele Themen 
gibt, bei de... 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

... in der 
junge Menschen 

benachteilig... 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

... in der es 
Probleme gibt, 
wenn man sic... 
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... in der ich 
an 

Freizeitmögl... 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

... mit vielen 
Möglichkeiten, 

sich in der... 

 
 
 
 
 
 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 
 
 

stimme voll…   stimme eh…   stimme eh…   stimme gar… 

weiß ich nic… 
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 STIMME 
VOLL 
ZU 

STIMME 
EHER 
ZU 

STIMME 
EHER 
NICHT 
ZU 

STIMME 
GAR 
NICHT 
ZU 

WEISS 
ICH 
NICHT 

INSGESAMT GEWICHTETER 
MITTELWERT 

... die bei Jugendlichen ein gutes 4.39% 33.33% 30.70% 23.68% 7.89%   

Image hat. 5 38 35 27 9 114 3.03 

... in der es viele Themen gibt, bei 5.26% 20.18% 33.33% 28.95% 12.28%   

denen ich mitbestimmen kann. 6 23 38 33 14 114 2.77 

... in der junge Menschen 7.89% 28.95% 36.84% 14.91% 11.40%   

benachteiligt werden. 9 33 42 17 13 114 3.07 

... in der es Probleme gibt, wenn man 21.93% 28.07% 20.18% 21.05% 8.77%   

sich an Orten wie 25 32 23 24 10 114 3.33 
Schwimmbadparkplatz,        

Musikpavillon,...(öffentlicher Raum)        

trifft.        

... in der ich an Freizeitmöglichkeiten 7.02% 20.18% 35.09% 25.44% 12.28%   

nicht teilnehmen kann, weil diese zu 8 23 40 29 14 114 2.84 
teuer sind.        

... mit vielen Möglichkeiten, sich in 13.16% 25.44% 44.74% 13.16% 3.51%   

der Freizeit zu beschäftigen. 15 29 51 15 4 114 3.32 
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F5 Wo gehst du in deiner Freizeit gerne hin, wenn du nicht Zuhause bist? 
Beantwortet: 114 Übersprungen: 0 

 
 

Wohnung von 
Freund:innen 

 

Parks 
 
 

Spielplätze 
 
 

Sportplatz/Spor 
tanlage 

 
 

Wald/Berg 
 
 

Jugendzentrum 

 
Kultureinrichtu 

ng (Museum, 
Bibliothek,... 

Orte, die 
Eintritt 

verlangen... 
Orte, wo du 

Mitglied sein 
musst... 

Lokale (Cafes, 
Bars, 

Restaurants) 

Einkaufszentrum 

Sonstiges 
(bitte angeben) 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 
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ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN 

Wohnung von Freund:innen 64.04% 73 

Parks 36.84% 42 

Spielplätze 20.18% 23 

Sportplatz/Sportanlage 42.11% 48 

Wald/Berg 24.56% 28 

Jugendzentrum 11.40% 13 

Kultureinrichtung (Museum, Bibliothek, Theater...) 9.65% 11 

Orte, die Eintritt verlangen (Kino, Club, Konzerte...) 45.61% 52 

 
Orte, wo du Mitglied sein musst (Fitnesscenter, ...) 25.44% 29 

Lokale (Cafes, Bars, Restaurants) 40.35% 46 

Einkaufszentrum 59.65% 68 

Sonstiges (bitte angeben) 21.93% 25 
 

 Befragte insgesamt: 114 



Jugendbefragung Wattens 2024 

11 / 19 

 

 

 
 

F8 Bist du Mitglied in einem oder mehreren Verein_en? 
Beantwortet: 114 Übersprungen: 0 

 
 
 

Ja 
 
 
 
 

Nein 
 
 
 

Wenn ja, in 
welchem Verein 

/ in welchen... 
 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 
 
 
 

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN 

Ja 20.18% 23 

Nein 48.25% 55 

Wenn ja, in welchem Verein / in welchen Vereinen? 31.58% 36 
 

  114 GESAMT 
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F9 Würdest du eine Jungbürger*innenfeier besuchen? 
Beantwortet: 114 Übersprungen: 0 

 
 
 

Ja 
 
 
 
 

Nein 
 
 
 

Wenn nein, 
warum nicht? 

 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 
 

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN 

Ja 55.26% 63 

Nein 36.84% 42 

Wenn nein, warum nicht? 7.89% 9 
 

 114 GESAMT 
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F11 Wurdest du bereits zu einer Jungbürger*innenfeier eingeladen? 
Beantwortet: 112 Übersprungen: 2 

 
 
 
 

Ja 
 
 
 
 
 

Nein 
 

 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 
 

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN 

Ja 16.07% 18 

Nein 83.93% 94 
 

 112 GESAMT 
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F13  Dein Geschlecht 
Beantwortet: 114 Übersprungen: 0 

 
 
 

Weiblich 
 
 
 
 

Männlich 
 
 
 
 

Divers 
 
 
 
 

Keine Angabe 
 
 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 
 
 
 

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN 

Weiblich 52.63% 60 

Männlich 45.61% 52 

Divers 0.00% 0 

Keine Angabe 1.75% 2 
 

 114 GESAMT 
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F14 Wohnst du in Wattens? 
Beantwortet: 114 Übersprungen: 0 

 
 
 
 

Ja 
 
 
 
 
 

Nein, ich 
wohne in: 

 
 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 
 
 
 

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN 

Ja 99.12% 113 

Nein, ich wohne in: 0.88% 1 
 

114 GESAMT 
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